
   COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE  1er trimestre 

        ET QUESTIONS DES PARENTS   
                 

           Classe de : 5.1..........            Date du conseil : 28/11/2017 

Nombre d'élèves dans la classe : 22 +1 partie fin de ce trimestre   
 

Participants au conseil :  

Président de séance : Madame Souverain (CPE) 

Professeurs présents : Mme Carlinet, Mme Cornet,  Mme Sancho, Mme Gandon,  Mme 

Jouhanneau, Mr Frugère, Mr Duboisset, Mr Boutron  

Professeurs absents : Mme Duzer, Mr Brennstuhl, Mr Massias, Mr Vannier 

Elèves délégués : Awen Demarquet et Théo Boyer 

Parents délégués : Mme Durand, Mme Voiturier 
 
I – AVIS GENERAL DES PROFESSEURS 
La classe est composée de latinistes et footballeurs, 

Classe très hétérogène, avec un manque de travail personnel et manque d'attention. 

 3 élèves en tête de classe, des d'élèves en difficultés  (2PAP et 4 PPRE) 

C'est une classe qui est quand même active, volontaire, et agréable dans l'ensemble sauf en EPS et SVT.  

 

Mme Sancho : certains élèves sont rentrés en section foot avec un contrat, et ce contrat à date pour Mme 

Sancho n'est pas respecté. 

La décision ne pouvant pas être prise lors du conseil, une réunion avec Mme Simon, les professeurs de sport et 

Mr Vannier est à planifier. Les parents en seront informés. 
 
Pour la classe a été attribué pour ce trimestre : 

 2 félicitations ; 1 compliment ; 3 encouragements ; 1 mise en garde au travail 

 

II – AVIS DES ELEVES 
pas de retour des élèves, 
 

III – SYNTHESE DES QUESTIONS DES PARENTS 

Rappel : le conseil de classe examine uniquement les questions pédagogiques sur la classe. Les questions d'ordre général sur le collège, seront transmises aux aux 

parents du CA pour être portés à la connaissance de la direction du collège lors des CA. 
Que va t'il être fait pour les heures d'absences de cours de français (9h à récupérer au 5/12) ?  

(pour info à date 2h techno ; 2h espagnol, 1h musique, 2 h dessin, 1,5h sport,  non réalisées depuis septembre) 
=> il n'est pas facile d'obtenir auprès de l'académie un professeur pour ce remplacement, 

=> normalement le retard pris sera compensé dès l’arrivée en janvier d’un professeur qui sera chargé de 

rattraper quelques heures. 
 

Rendre l'accès en discussion avec les professeurs qui le souhaitent sur pronote ? C'est un outil puissant 

et incontournable aujourd'hui dans la vie de nos collégiens. 

=> un point doit être fait avec l'ensemble des professeurs pour ceux qui le souhaitent rendre accessible les 

échanges avec les parents, 

=> cela va dans le même sens que la mise en place des envois des SMS, 
 

 

Vous remerciant pour votre collaboration dans la préparation du conseil de classe pour ce trimestre, 

nous restons à votre disposition, et n'éxitez pas à nous contacter. 

    

   Les parents délégués de classe 

   Rachel DURAND   rachel.durand41@orange.fr  - 06.77.27.26.97 
   Stéphanie VOITURIER sebastien.voiturier@orange.fr  - 06.64.51.85.77 
   Carine COUTEL    coutel.carine@wanadoo.fr  –  06.10.84.75.79 
   Emelinda MARIANO                                                      - 06.88.43.75.41 
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